

Września, dnia 13 października 2016 r.

Gmina Września
ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września
NIP: 789-10-01-386, Regon 631258069



WRZEŚNIA



WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej równowartości 209.000 euro na opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla zadania pn.: „Budowa drogi gminnej w ulicy Wierzbowej w Bierzgliuku” - III postępowanie (BZP Nr 320443 - 2016)

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono pytania dotyczące przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1

W OPZ wykreślono pozycję dotyczącą wykonania podziałów nieruchomości, czy zamawiający sam będzie je wykonywał?

Odpowiedź

Projekty podziału nie są objęte przedmiotem niniejszego zamówienia i zostaną sporządzone przez Zamawiającego.

Pytanie 2

Ze względu na konieczność wejścia na tereny obecnie prywatne, proszę o informację czy w ramach projektu będzie konieczne opracowanie projektów przebudowy infrastruktury, które mogą się na nich znajdować czy też właścicielom posesji zostanie wypłacone odszkodowanie i przebudowa tych urządzeń nie będzie przedmiotem projektu? W przypadku ujęcia ich w projekcie, proszę o określenie rodzaju i ilości tych urządzeń wymagających przebudowy (szamba, szafki energetyczne i gazowe, studnie wodomierzowe itp.). Na etapie przetargu, bez tych informacji, nie jestem w stanie oszacować wartości prac projektowych i w ofercie ich koszt nie zostanie uwzględniony.

Odpowiedź

Dokumentację należy opracować w oparciu o zapisy ustawy o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych. W ramach zamówienia koniecznym będzie opracowanie projektów przebudowy infrastruktury kolidującej z planowanym układem drogowym. W celu określenia zakresu przebudowy zaleca się dokonanie wizji w terenie.

Pytanie 3

Czy w przypadku konieczności przebudowy infrastruktury na terenach prywatnych i możliwymi problemami z uzyskaniem uzgodnień od właścicieli posesji (przeniesienia szamb, zbliżenia drogi do okien budynków niezgodne z warunkami technicznymi itp.) Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia terminu realizacji umowy?

Odpowiedź

Warunki zmiany terminu wykonania umowy reguluje § 12 ust 3 pkt 2 projektu umowy.

Pytanie 4

Czy zakres realizacji w tym postępowaniu jest zwiększony w stosunku do poprzednich postępowań? Na załączonej mapce poglądowej jest on dwukrotnie większy.

Odpowiedź

Zakres realizacji wskazano na mapie poglądowej stanowiącej załącznik do niniejszego postępowania (III postępowania) i jest większy w stosunku do poprzednich postępowań.

Z up. BURMISTRZA
Tomasz Koralewski

Referatu Zamówień Publicznych

URZĄD MIASTA I GMINY

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44
e-mail: wrzesnia@wrzesnia.pl, www.wrzesnia.pl